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15 responses
Publish analytics

1. My child enjoys attending school. @ Copy

15 responses

Strongly Agree - 10 (66.79
Agree 5(33.3%)
Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0
2. My child is making good progress at school. @ Copy
15 responses
Strongly Agree 12 (80%)
Agree 3 (20%)

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics 110
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3. The school makes sure its pupils are well behaved. |D Copy
15 responses
Strongly Agree 8 (563.3%
Agree —7 (46.7%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 2 4 6 8
4. My child gets the right amount of homework to do. |D Copy
15 responses
Strongly Agree —7 (46.7%)
Agree 8 (563.3%
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 2 4 6 8
5. The teaching is good. |D Copy
15 responses
Strongly Agree —13 (86.7%)
Agree —2 (13.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 5 10 15

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics
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6. l/lwe are comfortable about approaching the school with questions or a |D Copy
problem.
15 responses
Strongly Agree 12 (80%)
Agree 3 (20%)
Disagree [0 (0%)
Strongly Disagree [{—0 (0%)
0 5 10 15
7. The school expects my child to work hard and achieve his or her best. LD Copy
15 responses
Strongly Agree 12 (80%)
Agree 3 (20%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [{—0 (0%)
0 5 10 15
8. The school works closely with parents. LD Copy
15 responses
Strongly Agree 10 (66.79
Agree
Disagree
Strongly Disagree
0.0 25 5.0 7.5 10.0

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics
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9. The school is well led and managed. |D Copy

15 responses

Strongly Agree 12 (80%)
Agree 3 (20%)
Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

0 5 10 15
10. The school is helping my child become mature and responsible. |D Copy
15 responses
Strongly Agree —11 (73.3%)
Agree —4 (26.7%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 5 10 15
11. The school provides interesting activities outside of lessons. |D Copy

15 responses

Strongly Agree 10 (66.79
Agree

Disagree

Strongly Disagree

0.0 25 5.0 7.5 10.0

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics 4/10
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12. I/we am kept well informed about how my child is getting on : |D Copy

I Strongly Agree [l Agree [ Disagree [l Strongly Disagree

10
5
0
A) Through reports B) Through parents’ evenings  c)Through the availability of staff
after school
13. I/we find the school website helpful for finding out current @ Copy
information.

15 responses

Strongly Agree
Agree 10 (66.79

Disagree

Strongly Disagree

0.0 25 5.0 7.5 10.0

14. My child is safe at school. |D Copy

15 responses

Strongly Agree —11 (73.3%)
Agree —5 (33.3%)
Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics 5/10
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15. There is a good range of learning trips or visits during school hours. |D Copy
15 responses
Strongly Agree
Agree 8 (563.3%
Disagree —2 (13.3%)
Strongly Disagree
0 2 4 6 8
16. I/we are satisfied with our choice of school. |D Copy
15 responses
Strongly Agree —13 (86.7%)
Agree —2 (13.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 5 10 15
17. The school governors are available and accessible for parents. |D Copy
15 responses
Strongly Agree
Agree 8 (53.3%
Disagree —2 (13.3%)
Strongly Disagree —1 (6.7%)
0 2 4 6 8

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics
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18. The school office offers advice and support to parents.

15 responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

19. The school office is able to help with any queries | have.

15 responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

20. The school's vision and ethos makes a difference to my child.

15 responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/13vZFAWZJIXFTOGKxoNU-Y8N4QhA2eQwwFIYqzWsF_6bs/viewanalytics
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|D Copy

8 (53.3%

1 (6.7%)

|D Copy

10 (66.79
5 (33.3%)
-0 (0%)

—0 (0%)

0.0

25 5.0 7.5 10.0

|D Copy

8 (53.3%
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